
令和６年度　脇一小の教育活動に関するアンケート【保護者】集計結果～7月実施～男鹿市立脇本第一小学校
　７月に実施しました保護者アンケートの結果をお知らせいたします。皆様から寄せられた貴重なご意見を今後の学校運営に生かしてまいります。ご協力ありがとうございました。
【評価】　１：十分　　２：概ね　　３：やや不十分　　４：不十分
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１ お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしていると思いますか。
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２ お子さんは、相手の気持ちを考えた行動や言葉遣いをしている

と思いますか。
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３ お子さんは、友達や教職員、地域の方に進んであいさつしてい

ると思いますか。
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４ お子さんは，元気に運動や体を動かす遊びをしていると思います

か。
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５ お子さんは、授業が楽しく、分かりやすいと感じていると思いま

すか。
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６ お子さんは、基礎的・基本的な学力が身に付いていると思いま

すか。
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８ お子さんは，読書や読み聞かせなどを好み，本に親しんでいる

と思いますか。
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９ お子さんは，夢や希望をもち、自分なりの目標に向かって努力

していると思いますか。
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７ お子さんは、家庭学習に進んで取り組んでいると思いますか。
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10 学校は、学校報やホームページ、cnaﾒｰﾙ、tetoru,学級通信，ＰＴ

Ａ学級懇談等で、学校の様子を分かりやすく伝えていると思います

か。
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11 学校は、保護者や地域の方が学校行事や授業等を参観する機

会を適切に設けていると思いますか。
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12 学校は，子どもの安全を確保するための体制・設備を整えた

り，適切な情報を伝えたりしていると思いますか。
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13 学校は、コミュニティ・スクールの取組を推進し、地域と連携し

ながら教育活動を進めていると思いますか。
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14 教職員は、お子さんが困っているときや問題が起こったときに、

親身になって相談に乗っていると思いますか。
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15 家庭教育で力を入れていることを教えてください。

16 学校教育に望むことを教えてください。

15 16


